

惠民零距离 义诊暖人心

瓜沥这场义诊活动受惠近600人

■记者 周婷 通讯员 朱红锋

本报讯 为促进优质医疗资源扩容和区域均衡布局,提高基层防病治病和健康管理能力,12月15日,杭州师范大学附属医院(临床医学院、口腔医学院)与杭州市萧山区第二人民医院的医护团队走进瓜沥镇文化体育中心举行大型义诊活动。活动吸引580余名萧山东片群众参加。

此次大型义诊活动,由包括杭州师范大学附属医院的国之名医“卓越建树奖”获得者、“中国医师奖”获得者张邗炜主任医师在内的10余名“三甲”医院专家、教授共同参与。专家们认真为前来的居民进行诊疗,仔细聆听居民病情陈述,耐心解答他们看病就医方面的问题,根据居民的实际情况,给予详细的健康指导和治疗建议,并倡导大家提升健康意识,养成健康的生活方式。现场还免费提供CT、超声、心电图等检查以及血压、血糖等测量服务。

义诊现场,杭州师范大学附属医院(临床医学院、口腔医学院)与杭州市萧山区第二人民医院还举行了合作座谈。双方就临床、科研、教学等方面签订了合作协议,并围绕研究生培养以及招聘等共同关心的合作议题作了交流。

此次活动在践行“大卫生、大健康”理念、推动优质医疗资源下沉、打通服务群众“最后一公里”的同时,让市、区两级公立医院在上下联动、资源共享中寻求合作共赢,给基层群众带来“家门口”的优质、高效、便捷就医体验。



瓜沥南大房社区举办第三届邻里节暨新乡贤联谊会

■记者 周婷 通讯员 沈周怡

本报讯 为进一步增强新乡贤归属感和凝聚力,营造爱满邻里、和谐幸福的社区环境,近日,瓜沥镇南大房社区举办第三届邻里节暨新乡贤联谊会,邀请社区新乡贤及邻里乡亲一同参与共谋村庄发展,同叙浓浓乡情。

活动现场设置了写春联、做麻糍等体验活动,邻里乡亲围坐在一起,在欢声笑语中品尝舌尖上的美味,互诉邻里情长。同时,现场还邀请了社区居民为乡亲们带来越剧、萨克斯演奏等大家喜闻乐见的节目。

南大房邻里节不仅是促进邻里感情的互动平台,更是社区新乡贤们畅叙故土情谊、共话家乡变化、共谋家乡发展的平台。接下去,南大房社区将不断创新活动形式,丰富活动内容,把邻里节这个品牌的知名度打响,让其成为社区文化建设的金名片。



激情澎“排” 跃享未来 瓜沥镇第四届气排球邀请赛火热开赛

■记者 周婷 通讯员 沈周怡

本报讯 为进一步提升广大群众参与体育锻炼的积极性,深入推进全民健身活动,丰富群众体育文化生活,日前,瓜沥镇举办“激情澎‘排’ 跃享未来”“东灵·农商”杯2023年气排球邀请赛。本次赛事由瓜沥镇体育总会主办,东灵社区承办,农商银行瓜沥支行协办,共有10支代表队参赛。

本着友谊第一、比赛第二的竞技精神,各参赛队队员个个气势十足、铆足干劲。气排球在运动员的手中来回跳跃,队员们之间团结协作、默契配合,飞身救球、精准拦击、凌厉扣杀……加油声、助威声、喝彩声交织成一片,将气排球比赛推向高潮。

经过激烈角逐,最终,瓜沥东灵社区队、钱塘建工队、瓜沥黑哥队获得前三名。



比赛开始前,瓜沥镇气排球协会授牌成立,并现场为协会会长、副会长、秘书长颁发证书。据悉,瓜沥镇气排球比赛已经走过了四个年头。此项赛事为全镇气排球爱好者搭建了交流学习、切磋技能、展示风采的平台,对进一步

普及推广气排球运动,带动全民参与体育锻炼起到了积极推动作用。今后,瓜沥镇气排球协会将继续致力于气排球运动推广,广泛开展气排球赛事,让浙沥小城焕发运动活力!



“浙风十礼 瓜沥行礼”之“‘宠’爱七彩 传递文明”主题活动举办

■记者 周婷 通讯员 单婷婷 王琳



本报讯 “养犬办证,遛狗牵绳”看似不起眼的小事,却是关乎城市文明的大事。12月13日,瓜沥镇新时代文明实践所举行“浙风十礼 瓜沥行礼”之“‘宠’爱七彩 传递文明”主题活动。

“申办犬证需要准备哪些材料?”“带狗狗出门要做好哪些准备工作?”“狗狗几周左右可以开始打疫苗?”……主持人和现场市民朋友们开展了文明有奖互动问答,让文明养犬知识深入人心。

活动现场还通过设置展板、签名墙、发放宣传手册、开展科普宣讲等形式,向群众宣传文明养犬,呼吁大家进一步提升文明意识,自觉抵制不文明养犬行为,共同维护良好的市容环境和公共秩序。

另有来自萧山区综合行政执法局工作人员耐心、系统地向市民群众讲解犬证申办手续,协助市民朋友进行线上养犬许可证的申办。宠物医院专家现场科普解答文明养犬的相关知识及养宠经验,引导居民依法养犬、依规养犬。

本次宣传活动以寓教于乐的方式,向市民科普文明养犬相关知识,为营造文明养犬和谐氛围、共同创建文明有序的生活环境起到积极作用。

